

OBČINSKI SVET
OBČINA BOVEC
TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8
5230 BOVEC

MARIJAN SKORNIŠEK
SPLITSKA 32
3320 VELENJE

Občina Bovec		Videl:
Prejeto:	10 -09- 2020	D.mesto 03/2
ŠIFRA ZADEVE	Pril.	Vrednote
014-08/2016-68		

ODZIVNO POROČILO NA REVIZIJSKO POROČILO

Občinski svet občine Bovec, je na 3 .Izredni seji z dne 2.7.2020, sprejel sklep, da moram podati » Odzivno Poročilo na Revizijsko Poročilo«, kljub temu, da sem bil na seji prisoten, podal svoje mnenje in tvorno sodeloval v razjasnitvi poročila. Podal bom še enkrat svoje poglede, razmišljanja in dejstva, ki se nanašajo na revizijsko poročilo.

Ponovno želim poudariti, da v času pregledovanja komisije iz strani Občinskega sveta in revizijske komisije, nihče nikoli ni z mano kontaktiral, zahteval kakšne razjasnitve, ali pojasnitve v zvezi z vsebino revizije poslovanja. Tudi samo poročilo sem najprej dobil od novinarke RTV Slovenija, kar je skrajno čudno. Želela je moj komentar, ki sem ga zavrnil, saj moram najprej uradno dobiti revizijsko poročilo, ga skupaj z svetom pregledati, nato pa lahko podam svoje mnenje.

Glavni očitke je na izredni seji razjasnil Predsednik Sveta zavoda, ki je povedal razloge zakaj so se posamezni delavci zaposlovali pogodbeno in ne redno. S temi razlogi sem se strinjal, tako kot z dejstvi, da drugače ne bi bili v stanju obratovati. Z strani občine so bili z temi delavci opravljeni razgovori, na katerih so bili dogovorjeni način in oblika zaposlitve in vrednost urne postavke. Ti razgovori in sprejeti dogovori so bili opravljeni v času, ko sam še nisem bil sprejet kot v.d. direktor. O teh sestankih obstojajo izjave.

Sam sem se na mojo zahtevo, zaposlil preko svojega podjetja MSM PRO d.o.o., kar je bilo sprejeto, tako iz strani razpisne komisije, občinskega sveta in na novo formiranega Sveta zavoda. Vse pogodbe in anekse sem podpisal z Predsednikom Sveta Zavoda.

Trdim, da v času mojega delovanja ni bila isplačana nobena delovna ura, ki ne bi bila opravljena, pri katerem koli delavcu. Ure so bile javno prikazane sproti na »DRIVE-U« podjetja, kjer je bilo tudi objavljeno, kaj je kdo in katero delo opravljal. Vse urne postavke so bile dogovorjene in potrjene iz strani Sveta Zavoda/zapisniki/. Zaradi obsežne narave dela, so nekateri delavci izven delovnega časa opravljali dodatna dela, ki niso bila v skladu z njihovimi delovnimi nalogami iz opisa del in nalog in so nastopali kot vsi ostali zunanji izvajalci in bili izbrani po kriteriju usposobljenosti in najcenejšega dela./Hosnar s.p.-izdelava ferate, košnja trave in grmičevja pod traso krožno kabinske žičnice, Sovdat Damjan –storitve z težko gradbeno mehanizacijo..../

Glede na to, da smo doživeli prijavo na FURS in na znane dogodke, ki so temu sledili, je nastala v podjetju negativna klima. Začeli so nas zapuščati delavci, tako, da smo morali ostali delavci delati več, da smo sezono pripeljali do zaključka.

V času našega delovanja smo poleg rednega obratovanja naprav tako v zimski, kot letni sezoni, opravili veliko del na obnovi in novogradnji naprav, ter povečevanju ponudbe vezano za poslovanje podjetja. Z pomočjo občine Bovec, lastnice podjetja, ki je redno sofinancirala svoj delež za obratovanje in pa lastnih sredstev, smo ustvarili kar nekaj novosti na ponudbi / ferata, obnovitev dvosedežnice Graben, obnovitev bifeja « Boom bar », smučarska šola, izposojevalnica opreme, servis, izgradnja poslovnih prostorov, opremljanje bara na spodnji postaji, obnovitev sistema za prodajo kart, obnovitev tovarne žičnice do doma Petra Skalarja.....«. Dela, ki so ob rednem obratovanju in vzdrževanju obstoječih naprav, zahtevala veliko dodatnih ur in sredstev.

Ogromno smo storili na izobraževanju kadra, tako, da smo v nekem trenutku že pokrivali vse specialne dejavnosti za obratovanje visokogorskega centra, kot je Kanin, in bili sposobni tako obratovati in vzdrževati naše naprave in dejavnosti. Ogromno smo naredili tudi na prepoznavnosti centra in okolice, ispeljali nekaj medijsko odzivnih dogodkov in tekmovanj....

Teško opisujem dogajanje, saj je preteklo že kar nekaj časa, spomini bledijo, podrobnosti se izgublajo, vendar vem, da smo vse kar smo naredili, naredili za korist centra, ne posameznikov.

Marijan Skornišek

Velenje, 8.9.2020